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BESZÁMOLÓ

A Berni „A Pancreasbetegségek kezelésének új 
perspektívái” című kongresszusról

Dr. Tauzin Ferenc orvosalezredes,
Dr. Bakity Boldizsár orvosornagy

1994. szeptember 1-3.-ig Bemben „Pancreas betegségek kezelésének új perspek­
tívái” címmel rendezett nemzetközi kongresszuson a MH Központi Honvédkórház 
Általános Sebészeti Osztályáról ketten vettünk részt. A nemzetközi részvétel 
ebben az esetben azt jelentette, hogy Európa, Észak- és Dél Amerika, Ausztrália, 
Dél Afrika jelentős, pancreas betegséggel foglalkozó professzorai voltak jelen 
és tartottak előadásokat.
A bevezető előadások a pancreas betegség celluláris, molekuláris mechanizmu­
saival foglalkoztak. Itt külön hangsúlyt kapott a növekedési faktor, a cytokinek 
és az Islet Amyloid Polipeptidek szerepe a pancreas betegségekben.
Ezek után szépen dokumentált, szakmailag is rendkívül érdekes video előadásokat 
láttunk a biztonságos pancreas sebészet lehetőségeiről.
A kongresszus egy teljes napot szentelt az akut pancreatitis problematikájának.

• Az akut pancreatitis kezelésében egyöntetűen jelentőséget tulajdonítottak 
a korai CT vizsgálatnak, (12-24h-n belül), a CT vezérelt vékony tű 
biopsziának és bakteriológiai vizsgálatnak. Inficiált pancreatitis esetén a 
necrectomiának és lavagenak.

• Chronicus pancreatitis kezelésében kiemelt jelentősége van, a szerzők 
véleménye szerint, a korai duodenummegtartásos műtéteknek.

• A pancreas tumorok diagnosztikájában meghatározó szerep jut a CT, 
ERCP, PÉT vizsgálatoknak, az UH vezérelt vékony tű biopsiának, valamint 
a resecabilitás eldöntésére az angiographiának.

Az előadások reggel 9.00-19.00-ig tartottak, mindvégig magas látogatottság 
mellett. A kongresszus szervezettsége, körülményei irigylésre méltóak voltak.
A zsúfolt szakmailag is rendkívül érdekes program mellett alig maradt időnk 
az egyébként gyönyörű város látványosságainak megtekintésére, de amit felfe­
deztünk az is megérlelte bennünk azt a gondolatot, hogy turistaként is érdemes 
ide visszatérni.
Köszönetünket fejeztük ki MEDIRING Kft-nek és a KAPSCH cégnek utunk 
anyagi támogatásáért.


